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LJUDSKA UNIVERZA RAVNE NA KOROŠKEM – TVU 2022 

 

GOVOR DR. ANJE BENKO, DIREKTORICE LURA, NA OSREDNJI PRIREDITVI 

(spo)ZNANJE BREZ MEJA, KOROŠKA OSREDNJA KNJIŽNICA DR. FRANCA 

SUŠNIKA, RAVNE NA KOROŠKEM, 12. 5. 2022 
 

Lepo pozdravljeni na večer 12. velikega travna – meseca, katerega poimenovanje 

pomeni in ponazarja bujno pomladno rast. Mi pa na današnji osrednji prireditvi 27. Tednov 

vseživljenjskega učenja prikazujemo vseživljenjsko učenje kot spoznanje/znanje brez meja. 

TVU je festival, ki ne pozna mejá širine, vsebinske globine, ki ga ne ovirajo niti 

geografske meje, pri katerem lahko sodeluje kdor koli. In tako se je porodila ideja: tudi naša 

spoznanja in znanja so brez meja. Nikoli v življenju ne pridemo do točke, ko bi lahko rekli, da 

vse vemo, nikoli ne moremo eksplicitno in s kakšnimi aparaturami dokončno izmeriti naših 

védenj. Prav to razširjenost in neomejenost spoznanja/znanja želimo prebuditi, razviti in 

spodbuditi v ljudeh ter jim prikazati, da je z majhnimi spoznanji moč priti do znanja. Samo 

spoznavanje je proces in hkrati rezultat, znanje pa rezultat spoznanja. Živi dokaz za to našo 

idejo je življenjska pot naše letošnje ambasadorke vseživljenjskega učenja – gospe Mirjam 

Senica, ki jo še posebej prav lepo pozdravljam v naši sredi. 
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Našo osrednjo gostjo je težko opisati in predstaviti v nekaj besedah. Rojena Koprčanka, 

ki je mladost preživela v Mariboru, družino pa si je ustvarila prav tu, na Ravnah na Koroškem. 

Sedaj spet živi na Primorskem, a ostaja tesno povezana z našo regijo – z dejavnostmi, s 

soustvarjanjem kulturnega utripa, z umetniškim udejstvovanjem in še s čim. Iz njene zgodbe, 

kakor boste čutili tudi kasneje, tekom pogovora z njo, odseva pripoved vseživljenjskega učenja 

in neizmerno pozitivna energija, ki skozi besede, slike, podobe, zvočnost poezije … zagotovo 

navduši vsakega izmed nas. Njeno življenje je vseskozi prepleteno z dihi učenja kot dihi 

življenja in glede na različne geografske postojanke dokazuje, da spoznanje v smislu novih 

znanj ne pozna meja v nobenem življenjskem obdobju ter da je potrebno širiti mir, dobro v 

nas in sprejeti védenja, ki nas izpopolnijo in zadovoljijo, ne glede na to, koliko si star, kaj počneš 

in kje živiš. To pa lepo povzema naša letošnja lokalna tema: »spoznanje/znanje brez meja«. 

Pa naj zaključim ta svoj govor s poetično-razmišljujočimi mislimi naše gostje, ki kar 

kličejo k veselju in k radosti učenja na ta večer. 

»Srečno, dragi ljudje! 

Kličem na vse strani neba! 

Kličem k miru. 

Kličem k svetu brez lakote. 

Kličem svetlobi, da bi videli! 

Kličem pesmi, da bi se slišali! 

Kličem besedi, da bi se razumeli! 

Kličem in prosim, da bi živeli … 

V vsakem najmanjšem koščku modrega planeta … 

Dostojno … 

Vredno življenja! 

Kličem in prosim!« 

Mi današnji večer kličemo v pozdrav vseživljenjskemu učenju in festivalu TVU. 

Pod okriljem območnega koordinatorja na Koroškem – Ljudske univerze Ravne na 

Koroškem – ga letos z nami soustvarja več kot 60 partnerjev širom naše regije. Skozi 160 

dogodkov boste lahko do 12. rožnika spoznavali najrazličnejša področja in odkrivali 

brezmejnost spoznanj, znanj, védenj. 

Kličemo pa danes tudi k temu, da se sporočilnost življenjske poti gospe Mirjam Senica, 

naše letošnje ambasadorke vseživljenjskega učenja, razširi med vse nas in prinese v naš/vaš 

vsakdan mir, svetlobo, razumevanje, življenje in vseživljenjsko učenje. 


